

Kereszt. Tudóttó...
Károly József, Cz...
Miklós, Bittang

rdóarak

Városi Fürdő áraz...
200.000 milpeno...
népfürdő 400.000

MŰSORA

0: Nagysikerű...
Szabó Eszter és...
4, három-
vasárnap egyne-

0: RETTENE

O oszország má-
járól. Előadások...
4, egyne-
vasárnap és ün-
egyegyed 3 óra-

0: „CHICAGO

szterek alvilági...
ellen. Új amerikai...
egyegyed 3, 4...
fél 8.

dij: 12.500 milHárd

eztő és kiadó:

ISTVAN,
AJDU FERENC,
Pecen, Piac-u. 28. sz.
Telefonszám: 254.
Szabadság" nyomda
kultforgópon.
omdalgazató:
S JÁNOS.

NYÉRT

arat fizet
S. ékszerész
UTCA 41.

EK

vezmény

ELYEN!

ollak javítása l
rek és papírok
nykereskedés

bos és ottotmész.

olyamhonok, te-
kátrányiemez
nélkül kapható.
nészület, Szoboszlai-
Csupó-utca 62. sz.
514. Sz 366

ékek egy kitéző asz-
phetet maiaóert és
ozos mérleget mala-
gy libáért, Virág-
Fertőtlenítő mel-
25

ög-, bárvy- roka-

készlet Katona
szücsmeister. Cs-
utca 2. Sz. 339

ttá 20.000 adópen-
énak, rövidárak ol-
rajzolás: „Favorit”
24. Sz 378

ti, felsőszért, óe-

háért, kerékpárért
hensereket, bár-
kártyos munkát ké-
táthyány-u. Novák-

annak való zsiradé-

blajat szappanra be-
Nagy szappanos,
tea 3. Csapó-ka-
Sz 365

annak való zsír és

szappanra átesért
nos szappanos mész-
esey-u. 8 Sz. 362

Méray oldalkocsi-

lévő 5 gumival mo-
pár eladó vagy el-
3. Miklós-utca 7.

Világ proletáriai egyesületek!

NÉPLAP

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

III. ÉVFOLYAM, 138. SZÁM

1946 JÚNIUS 25, KEDD



E hét péntekig felülvizsgálják a külügyminiszterek a balkáni békeszerződéseket

A trieszti kérdés tárgyalását elhalasztották

A négy külügyminiszter szombaton délután tartott ülésén nem sikerült megegyezni a békeértekezlet időpontjának kérdésében. Byrnes amerikai külügyminiszter amellett kardoskodott, hogy az értekezlet legkésőbb július hó 15-én tartásuk meg. Molotov kijelentette, hogy addig nem nyilatkozhat a békeértekezlet időpontja felől, amíg a külügyminiszterek nem fejezték be az

Olaszországgal, Magyarországgal, Bulgáriával, Romániával és Finnországgal való békeszerződés felülvizsgálását. A négy külügyminiszter ezután hozzájárult Bevin ama javaslatához, hogy az utolsó nap, ameddig az olasz és a balkáni szerződések megvizsgálását be kell fejezni, e hét péntekig legyen és a külügyminiszterhelyettesek a hét vége előtt szerkesszenek végleges

ügyrendet és tartsanak két ülést naponta, hogy munkájukat idejében befejezhessék.

A négy külügyminiszter hétfőn délelőtt és délután aránylag kisebb jelentőségű ügyrendi kérdést tárgyal, mert a legfontosabb kérdés, amelyben nézeteltérések állnak fenn, Trieszt kérdését egyelőre elhalasztották.

Ma érkeznek vissza a magyar államférfiak nyugati útjukról

Délelőtt még Párizsban tárgyalnak

A magyar kormányküldöttség tagjai szombat este repülőgépen Párizsba indultak. A londoni magyarok lelkes csoportja kísérte őket a repülőterre, ahol megjelentek az angol kormány megbízottain kívül az amerikai, magyar szervezetek képviselői is. Nagy Ferenc miniszterelnök szombaton a pénzügyi és kereskedelmi megbízottakat kereste fel. Délelőtt pedig Noel Baker angol államminiszter villáreggeli adott a magyar államférfiak tiszteletére, amelyen az angol kormány több tagja is résztvett. Először Nagy Ferenc miniszterelnök a vele együtt ott tartózkodó miniszterek társaságában a magyar követéségen fogadta az angol és külföldi sajtó képviselőit.

megpendítették, de a végső szó ebben az ügyben a nagyhatalmakat illeti meg. Hozzátette a miniszterelnök, hogy a román-magyar határkiigazításra irányuló igényeket az összes magyarországi pártok osztják. A továbbiak során kijelentette a feltett kérdésre a miniszterelnök, hogy Magyarország szívesen venné, ha a tengerre vezető útja egyetlen országon keresztül vezetne.

Ujságírók vették körül Rákosi Mátyás miniszterelnökkel és Riesz István igazságügyminiszterrel. Rákosi elvártanál alkalma nyílt arra, hogy az újságírókkal hosszas eszmecsere folytasson. Az angol rádió esti adásában részletet közöl arról a nagyjelentőségű gyűlésről, amely a londoni magyarok klubjában folyt le, azután rámutatott azoknak a cikkeknek rendkívül jelentőségére, amelyek a magyar kormányférfiak látogatásával foglalkoznak és hozzájárulását így fejezi be:

Bár csak rövid ideig tartott a magyar államférfiak londoni tartózkodása, egy dolog már is biztos, hogy sok új barátot sikerült szerzeniük Magyarországnak számára. A francia rádió jelentése szerint Nagy Ferenc miniszterelnök vezetésével a magyar kormányküldöttség szombat este háromnegyed 8 órakor repülőgépen megérkezett Párizsba. A magyar vendégeket a repülőtéren Auer Pál, Magyarország párizsi követe fogadta. Szombat este Auer Pál vacserát adott a kormányküldöttség tiszteletére. Vasárnap és hétfőn fontos megbeszéléseket folytatnak a magyar államférfiak a francia fővárosban és kedden reggel indulnak vissza Budapestre.

Illetékes helyre érkezett párizsi jelentés szerint a magyar kormányküldöttség kedden délelőtt is folytatja párizsi tárgyalását és délután indul el Párizsból Budapest felé. A Mátyásföldi repülőterre előreláthatólag öt óra tájban érkeznek meg.

LONDON:

A magyar kormányküldöttség tárgyalásainak eredménye igen jelentős

A londoni rádió diplomáciai sajtókatársának összefoglaló bejelentése szerint nemzetközi viszonylatban egyre nyilvánvalóbbá válik, hogy a nagyhatalmak vezető államférfiai egyaránt érzik a halogatás veszélyét. Ez különösen Párizsban volt érezhető, a külügyminiszterek tanácskozásaival kapcsolatban, de kitűnt az ameróbi-zottság newyorki ülésén is. Párizsban eleinte a megegyezés re-

ménye csak messze távolban mutatkozott, de most kedvező fordulat állt be különösen az olasz békeszerződés kapcsán. A korábban „poros hangulatú” szlovákiai tárgyalások változta fel.

A magyar kormányküldöttség londoni megbeszélésének előterében gazdasági kérdések álltak — állapítja meg a hirmagyarzó. — A magyar miniszterelnök és 3 minisztertársa előzően Washington-

ban folytatott hasonló tárgyalásokat. Első helyen a magyar ipar szükségletei és a kereskedelem felélesztésének lehetőségei szerepeltek. Pozitív eredménnyel azonban addig nem lehet számolni, amíg a végleges békét meg nem kötik. A magyar kormányküldöttség tárgyalásainak eredménye igen jelentős, különösen ha figyelembe vesszük, hogy ez a fennálló körülmények között a legelőrelépés jelent.

Ára 1 billió

A Kommunista Párttal szoros közösségben együtt haladunk!

Szakasits

Olaszország megtartja az Etsch-vidéket

A külügyminiszterek hétfőn délelőtt eldöntötték az olasz-osztrák határvonalat és az Etsch-vidéki területsáv kérdését, amelyet Ausztria kért továbbra is megmarad Olaszországnak.

Augusztus 1-től mindenki kap élelmiszerjegyet

A közellátásügyi miniszter úgy nyilatkozott, hogy augusztus 1-től kezdődően mindenki megkapja az élelmiszerjegyet, vagyis a kereskedők is részesülnek közellátásban.

Adópengőben fizetik a munkabéreket

A Gazdasági Főtanács intézkedésére június 24. napjával adópengő-munkabérek lépnek életbe. Az adópengő munkabérek megállapítására a Szakszervezetek Tanácsa és a GyOSZ kiküldöttjei rövidesen összeülnek és részletes javaslatot dolgoznak ki. A munkabéreket hetenként két részletben fogják folyósítani.

Árpából és gabonából gyenge közepes termés várható

A közellátásügyi minisztérium vetéskérdése szerint a kétvetésű és a kapásokra kedvező volt, a gabonán azonban nem segített. A szemképződést elősegítette a tavaszi árpából és a szemet megduzzasztotta a búzából és a kábszoknál is. Árpából és gabonából általában gyenge közepes termésre számíthatunk. A zabtermés gyenge, közepes. Gabonafélékből az előzetes becslések szerint a termés mindössze 40 százalékát teszi ki az 1938. évié.

A kukorica késői vetései jól keltek és szépen fejlődtek. A burgonya a csapadékos időben igen jól fejlődött. A cukor és takarmányrépa a késői esők hatására fejlődésnek indult. Rovarkár miatt azonban a vetésterület 30-40 százalékát ki kellett szántani. A rostlen általában alacsony és ritka, a

maglenből a rovarok kártétele miatt igen sok került kiszántásra. Vörösbagymából közepes termés ígérkezik, a mák jól fejlődik, de egyes helyekről féregkárt jelentenek. Napraforgó jól fejlődik, a dohánypajzástól is szépen fejlődnek és erőteljesek. A jóherce és lucerna a szárazságban annyira elgyengült, hogy a második kaszálás is csak gyenge közepes. A rétek csak igen gyenge anyaszénát adtak. Gyümölcsfélék közül a kajszibartack, az alma, körte és a szilva közepes, a dió gyenge közepes, a szőlő pedig jó termést ígér. Bár az állatok kondíciója kielégítő, a fertőző állatbetegségek terjedését a most folyó haszonállatvizsgálatok ellenére sem sikerült meggátolni. Egyedül a baromfipestisnél kövekeztet be a járvány enyhülése.

Azonnali asszimilációra szólították fel a szlovákiai magyarságot

Megbízható jelentések szerint a szlovákiai hatóságok és intézmények a helyi járási hivatalok útján felszólították a szlovákiai magyarságot az azonnali asszimilációra. Csehszlovákia magyarlakta vidékeinek valamennyi községében 3. Pozsonyban 4 napot adtak a magyaroknak, hogy szlovák lakosoknak vallják magukat. Aki viszont akkraaj nyerni állampolgárságot és Csehszlovákiában akar maradni, annak szlováknak kell vallania magát.

Ezre' a híreszteléssel kapcsolatban magyar illetékes helyen rámutatnak arra, hogy a csehszlovák magyar lakosságára egyezmény alapján megkötött, az áttelepítésre kijelöltnek mikor kell elhagyniuk Csehszlovákiát és azt is, hogy ezek minden jogosságukat ma-

gyakkal vihetik. A csehszlovák kormány annyi magyart telepíthet át a lakosságára egyezmény keretében, amennyi szlovák Magyarországról eltávozik. A csehszlovák kormány részéről áttelepítésre kijelölt személyek Magyarországra való áttelepítésének idejét a csehszlovák-magyar vegyes bizottság határozza meg és éppen ezért a szlovák hatóságoknak ez az eljárás és hogy 3 napos határidőt tűznek ki, valamint 70 kg-os csomagról beszélnek, teljesen önkényes és minden alapot nélkülöz. Illetékes magyar helyen a leghatározottabban eltrétk azt a csehszlovák propagandát, amely megfélemlítő, otthonukból való elűzésre akarja szlovák nemzetiség vajúására kényszeríteni a szlovákiai magyarokat.

SZAKASITS:

A Kommunista Párttal szoros közösségben együttthaladunk!

Szociáldemokrata nagygyűlés a Stadionban

Testvérpártunk vasárnap délelőtt a nagyterdei Stadionban nagygyűlést rendezett. Szakasits Árpád elvtárs, a Szociáldemokrata Párt főtitkára a pártvezetőség élén részt vett a szociáldemokrata seregszemlén, amelyre a félország minden részéből különvonalon hozták a tömegeket. A Magyar Kommunista Pártot Kállai Gyula és Kádár János elvtársak képviselték, a többi demokratikus pártok és a diplomáciai testületek is elküldték képviselőiket.

A Stadion föllobogóva, díszesen várta a felvonuló, impozáns tömegeket. A zöld gyepen és a körbefutó padokon körülbelül százezer ember helyezkedett el a felvonulás végeztével.

A félországból Debrecenbe jött tömegek 9 órakor kezdték meg színes felvonulásukat. Szervezett, vörös és nemzetiszíni zászlókat vivő csoportokban vonultak fel Szakasits elvtárs és a pártvezetőség előtt. Különösen hatalmas küldöttségek érkeztek a Viharsarokból és Miskolc környékéről, Borsod megyéből. A Nyírség dolgozói is szép számmal képviseltették magukat, viszont a hatalmas tömegben alig láttuk a debreceni párt szervezeteit küldötteit. A felvonuláshoz azt láthattuk, hogy ahol erős a munkás-egység, harcossá jó viszony van a munkáspártok között, onnan jöttek a legnagyobb tömegek.

A felvonulók jelszavai közt voltak frisse, harcoss követelések. Igen sok csoport vonult fel a szoros munkás-egység követelésével, parázs tüntetés alakult ki a szovjet-magyar barátság és Szilán elvtárs mellett.

A jelszavakat harsogó táblák közt örömmel láttuk Rákosi elvtárs arcát, örömmel olvastuk a felirásokat: „Balra tartás!” „Ha éhezünk, ha kopjalunk, de szabadok vagyunk!” „Világ proletárjai egyesüljétek!” „Az atombomba sem győzheti le a békét!” Egy kedves lánycsoport Rákosi Mátyásról szóló nótával vonult végig a tribün előtt, a hosszúpályi rezesbanda a partizán-indulót játszotta. A felvonulás a munkás-egység nagyszerű jegyében folyt le. A hatalmas szociáldemokrata tömegek közt egy-egy kommunista párt szervezet egysége is felvonult a testvérpártunk sorában nem egy vezetőségi tagunkat ismertük fel kommunista küldöttségek élén.

Az impozáns felvonulás végeztével Szabó Kálmán polgármester elvtárs nyitotta meg a szociáldemokrata nagygyűlést.

Általános figyelem közepette Szakasits Árpád elvtárs, helyettes miniszterelnök, a párt főtitkára emelkedett szólásra.

Bejelentette arra, hogy szabadságnemzeti függetlenségünket elsősorban a Szovjetunió példáján hősiességgel harcoló Vörös Hadseregének és a szovjet nép nagylelkűségének köszönhetjük.

A türelmetlenség és elégedetlenség lázban él az ország — folytatta beszédét. — A szabadság követő első hónapok tünelmentes lendülete, ne tagadjuk meg.

tört. A nemzet nem olyan egységes, mint amilyennek lennie kellene, hogy a ráháruló nagy feladatokat meg tudja oldani.

A magyar demokrácia tulságosan megbocsátó volt azokkal szemben, akiknek árulása és erkölcsi romlottsága vitte nemzetünket a pusztulásba, de nem lesz gyenge ezeknek mostani szennyes támadásaival szemben!

Azokkal szemben, akik tört rétegeknek szennyes köpenyegük alatt, akik összeesküvést szőnek a demokrácia, a magyar nép szabadsága ellen, azokkal szemben nem vitázzunk. Őkkel szemben öklöt, fegyverrel szemben fegyvert használunk, mert kötelességünk ezt tenni, ha nem akarunk, mint ország és mint nép elpusztulni.

A világ a szocializmus felé halad és értes meg végre mindenki, hogy sem itt, sem másutt a múlt többé vissza nem térhet!

A Szociáldemokrata Párt együtt a Kommunista Párttal egységes átfogó gazdasági és pénzügyi tervezetet dolgozott ki, amelyet a kormány magáévá tett. Terveinket a nemzetközi élet gazdasági és pénzügyi szakemberei is helyesnek és megvalósíthatónak ismerték el. Egyre szilárdabban hisszük, hogy a munkásságban és parasztságban nem esatlakozhatunk és minden más éremel biztosabb fedezetet adnak a jó magyar pénznek és forintnak. Bizalmunkat megerősíti az az örömteljes hír, hogy nyugatra hurocot aranyunkat visszakapjuk. Eltökélt szándékunk, hogy a jó munkáért jó pénzt adunk!

Még néhány nagyon nehéz, elviselhetetlennek látszó hét áll előttünk, de ezeket át kell vészelni! Nagyon nehéz hónapok következnek még augusztus 1. után is. Többet kell dolgoznunk és szegényebben kell élnünk, mint a béke elmúlt éveiben és jobban kell takarékoskodnunk, mint valaha. Igényeinket le kell szánítanunk, erőfeszítéseinket viszont fokoznunk kell.

Szükség volna a nemzeti erőket egyesítésére — folytatta Szakasits elvtárs. — Annál sajnálatosabb, hogy egyre sürűbben merülnek fel olyan jelenségek, melyek sürgősen parancsolják a demokrácia harcainak, öntudatos dolgozó tömegének készenlétét. Nemrégiben lezajlott egy politikai válság, de a feszültség jelei minduntalan kiütőköznék, mert a Kisgazda Párt jobboldala újra válságot idéz elő.

Ejékezzet az idejé, hogy minden tekintetben tiszta helyzetet teremtsünk.

Ezre irányuló törekvésünkben számítsunk a Kisgazda Párt régi harcoss baloldali tömegeire, amelyek felé nem csökkenő rokonszenvvel tekintünk. Azoknak a politikai tájékozatlan tömegeknek pedig, amelyeket az egyenes útról elcsodort a felelőtlen suttogó és gonosz propaganda, azt üzenjük: vigyázzatok, nehogy újra katasztrófába vágynak hennetek. Eddig jóirányban haladtunk; a demokratikus politikai berendezésünkkel megnyer- lük a szabad népek bizalmát. Ezt a bizalmat erősíteniük kell!

— A békekötés után is kiesi és szegény ország leszünk. Vagyis egymással a legszorosabb egyetértésben kell élnünk és meg kell teremtenünk a baráti együttműködést azokkal a szomszéd népekkel, amelyek között határainkon túl magyarok élnek. Ez persze nemcsak rajtunk múlik. A nyárra Budapestre összehívjuk a dunavölgyi szocialista pártok vezetőit és halálán sikerre víveljük kezdeményezésünket, hogy a Szovjetunió védnöksége alatt álljon össze a dunavölgyi népek gazdasági konferenciája.

Nem keressük a harcot az egyház és a vallás ellen, hanem a krisztusi erényt és türelmet gyakoroljuk, de senki se higgye, hogy a békekötés kereső szándékunk mögött gyávaság lappang. A demokráciát sem megsemmisíteni, sem megbomlasztani nem lehet. Ebben a felelőségben osztozunk a Kommunista

Párttal, amellyel együttthaladunk szoros közösségben a közös céljaink felé vezető úton!

Szakasits elvtárs két és egygyedőrási beszédét sokszor szakítottotta meg a helyeslések taps és éljenzés. A beszéd végeztével a gyűlés résztvevői szüntelenül akarák lelkes tapsal és éljenzéssel üdvözölték a miniszterelnök helyettesét, majd Marosán György nemzetgyűlési képviselő elvtárs mordott záróbeszédét, majd a közökhajnak engedve Kéthly Anna elvtársnő szólott néhány szót.

A nagygyűlés az Internacionálé hangjával ért véget.

A Szociáldemokrata Párt vasárnap nagygyűlése a demokrácia komoly sikere. Örömmel látunk, hogy a hű harcoss társ: testvérpártunk is komoly erőkkel tud megmozdítani a közös cél szolgálatára. A nagygyűlés minden dolgozó jobb jövőbe vetett hitét megerősítette és még szűrebbé tette követeléseiket, hogy a kommunista, szocialista munkások, parasztek, értelmiségiek, harcos keményen, szőttéphetetlenül össze. Egy tábor, a dolgozók hatalmas tábora vagyunk, utunk, célunk egy, váll váll mellett kell népnak felemelkedését kiharcolnunk!

STATARIUM

mindennemű lőszer, fegyver jogtalan tartására

A törvényszék most dolgozik annak az új rendelkezés kiírásán, amelyet az igazságügyminisztérium az előfordult boltrányos terrorselekmények miatt léptetett életbe. A rendelkezés értelmében a legesekélyebb menzységi bármiféle lőszer (tehát puskagolyó is) rejtőlegesen birtoklása büntetendő és 5 évig terjedő börtönnel büntetendő. Mindennemű fegyver június 30-ig bejelentendő, az új tartási engedéllyel

nem rendelkezők beszoalgtatandó. Aki nevezett időpontotól ílyet magánál rejtget, statarium előtt felel tekkért. A statarium ezen kiterjesztésének feltűnő kiterjedése az a debreceni törvényszék, a maga területén gondoskodik. Mindenki saját érdekében véssé erősen emlékeztetése az új rendelkezés és tartózkodjon mindennemű fegyver, vagy lőszer rejtőlegesen.

Szabaduljunk ki végre a gyarmati sorsból!

Juhász Géza és Nadas József elvtárs beszéltek tegnap a Politikai Akadémián

A MKP budapesti Politikai Akadémiája ma már országos hírességűvé vált. Ez az előadás, illetve viaszorozat megszólaltat minden becsületes véleményét és lehetőleg közös eszmei alapot teremt a koalíciós kormányzat politikai, gazdasági, kulturális kérdéseiben.

Ennek a pesti kezdeményezésnek a példáján okulva iktatta műsorába a Debreceni Kulturális rendezőség a Debreceni Egyetemi Körrel karöltve a maga Politikai Akadémiáját. A négy demokratikus párt részéről hívták meg egy-egy előadót, hogy beszámoljon pártjánézeteiről a magyar kultúra kérdéseivel kapcsolatban.

Tegnap délelőtti Juhász Géza beszélt a NPP és Nadas József elvtárs a SzDP részéről. Juhász Géza professzor arról szolt: itt az ideje a gyarmati sorsból való szabadulásnak. Hogy gyarmati nép vagyunk-e, nemcsak gazdasági kérdés és a kizsákmányoló németesség leverésével, a föld felosztásával és a kapitalizmus elleni sikeres harcra csak az alapjait vettük meg a szabadsulásnak. Nyelvünk, tudományunk, intézményeink a régiek, egész kultúránk felemás. Tudományos nyelvünk magyar szavakkal emondott indogermán nyelv, melybe bele kell törni a népből eredő ember egész eszméjének, hogy hozzáférhes-

sen a modern tudományokhoz. Nem szervezen egységes tehat a kultúránk, kép nyelvünk van s éppen ezért a magaskultúra nem lehet az egész nép közös tulajdonává. Természetesen a „nép” ezekben a gondolatokban nemcsak a fajusi népet jelenti, hiszen József Attila is a pesti külvárosok nyelvén érlelődött a magyar nyelv egyik legnagyobb mesterevé.

Nadas József elvtárs emondotta, hogy mikor először hallott a szocializmus nagy igazságairól, felvetődött benne a kérdés, hogyan lehet, hogy az emberiség nagy többsége még nem harcolta ki ezt a legtöbbség érdekében szolgáló rendszert? Azóta kis híján 30 esztendő tel el, de most is csak azt mondhatjuk, amire akkor jött rá: maga érdekét nem tudt a nép a jogát se tudja kiharcolni. Az ember úrrá lett a természet, jofomán tetszése szerint rendelkezik vele, de az emberi együttélés kérdéseit eddig még nem tudta mindenütt megoldani. De aki tudja lelt, a szocializmusnak, legyen hirdetője is: így vethetjük dűlőre ezt a legnagyobb kérdést is az emberi kultúrának.

A HETI ELŐFIZETÉSI JEGY szelvényét minden lapácsnál bevalthatja újságra.

Felirat a Tejüzem ügyében

A Szakszervezet megyei titkársága feliratban fordult a Szakszervezeti Tanács vidéki titkárságához, melyben vázolja a debreceni Tejüzem körül lejátszódott ismereg visszaéléseket és a Szakszervezet segítségét kéri az üzem ügyének tisztázására. A Szakszervezet kéri a Szakszervezeti Tanácsot, küldjön le szakértőket a vizsgálat pontos lefolytatására s megtehető betekintés után szorgalmazza, hogy az üzem jelenlegi hamis szövetkezeti formájában ne kapcsoljon működési engedélyt, amikéül a főnöki zárlatot az üzemre vonatkozóan rendeltesse el.

Kommunista városi alkalmazottak pártiszervezete

Hirt hírtünk arról már az elmúlt hónapban, hogy megalkult a Magyar Kommunista Párt debreceni városi alkalmazottak pártiszervezete. A pártiszervezet most megkezdte aktív működését, mintán párt helyiséget kapott a Fűc-utca 23 szám. II. emelet alatt. Hétfőnap délután 6 órakor Ménes János elvtárs tart pártnapot a városi alkalmazottak pártiszervezetében s ezért mind azon elvtársak, akikbe a városi számvétség, illetve házipénztár feladataira feltehetően jelenjenek meg.

Két vádirat

Elkészült a vádirat Kardos Lajos 41 éves hajdóbagosi református lelkésze ellen, aki 1936 óta felemtossal nyilas tevékenységet fejt ki. Zászlószentelésen, alkalmdavezetésben vett részt a nyilasoknál, a debreceni nyilasokat, Dusa István, Szarvást (nemrég szabadult) sorozatosan vendégül látta.

Ugyancsak elkészült a vádirat Jff. Lopócz György 43 éves mezőpetendi lakos ellen, aki, mielőtt a németek megszállták az országot megvett két ökröt egy zsidó családától, amit részben ki is fizetett. A németek bejövetele után németekkel megvevete a két idős embert, akiket a jószágokat vette az állatokat és a róluk szóló írást pedig kényszerrel visszavette tőlük.

A vádlott nem jelent meg...

Hétfőn tárgyalta volna a Népbíróság Tomola-tanácsa Népügyilgy Mikó Antal alhadnagy népellene bűnügyét. A Népbíróság táviratilag kereste meg a csapatvezetőt, ahol a vádlott jelenleg is szolgálatot teljesít, hogy a tárgyaláson való megjelenésről okvetlenül gondoskodjon. A 12/5. zászlóalj, mely Herendén volt, jelenleg a vasmegegyi Olasfaluban tartózkodik, még csak választ sem adott a megkeresésre. Érthetetlen az is, hogyan nevezhették ki éppen a közelmúltban a demokratikus hadseregben alhadnaggyá a volt törzsőrmestert, aki ellen súlyos népellenes bűntett miatt eljárás van folyamatban. Annakidején Püspökladányban satuba fogta egyes „gondjárabizott” albiznata ujját, így valnta őket. A tanúk az ország különböző részéből megjelennek a kitűzött tárgyaláson, úgyhogy a népellenes alhadnagy még külön 220 millió kárt is okozott az államnak. A népügyesség most távollétében elrendelte előzetes letartóztatását.

Adózás, könyvelés: könyvelési szakiroda. Vörösmarty-u. 24. Tel.: 117.

Kitűnő a

Vasárnap bír egyik helybéli most már azt den józan gondint a város elemibb érdekét ség is az árus ellameréssel ad zeti piaci ellen zatos munkáján reczen” talál k dásikben.

Alszent mód ha nem a P nája ezt az az a termelő de még a k sem!

Mit lehet ern nem tiltotta nek, hogy tag hat órára ment ott ényen fejt ellenőrző tevé nek is az a a nép érdekét Vegyék tudom szervezetenk is a nép érdekét szakszervezeti sági szeméye seit a piacon tartani. A S csak joga, ha tevékenység! ennyi! A De hogy mennyi nap ismét lé

Az ellenőrző piacon kezdők alakult egység ci árusok se krumpli 1.6. (frissesség szer zőldborsó a tük nagyság áron volt kap

kozásra nem hajtó árust így lenőrzés a gyű dott. Egyesek magas árakat taai, az ellenő lyan gátat veti hajásnak. Mé hozatal, amely áron, a körte még újdonság lias áron áru többsége led magát a Szak köztöt megáll

A Piaciár zete és a Szab baton létre

Cirol

RÓT

ARA

ENG

Di

Vág

cipő

Pis

Széche

Tollat

vadbőröket

Sza

Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. szám alatt

